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Bijeenkomst:  Interne vergadering GMR  

Oudergeleding: Aanwezig: Manish Dixit, Klazine de Bas-Verdonschot,          
Douwe Pieter van den Bos, Sharon Lo-Kioeng-Shioe, 
Nicolaj Nanaj, Gloria Haimé-Gadzuric 
Afwezig: Fariz Rahman, Marjonne Maan 

Personeelsgeleding: 
 
 

Aanwezig: Yvonne Knoester, Inke Wentink, Zohra Moudian, 
Marion de Koning 
Afwezig: Cathy Goose, Frank Koole, Annelies van Eijk 

Notulen: Marianne Gommans-Welten 
Voorzitter:  Manish Dixit 
Datum:     15 februari 2024 
Verslag vastgesteld: 27 maart 2024 

  

  
1. Opening  
De voorzitter opent de vergadering om 19.05 uur. Hij meldt dat een aantal leden helaas 
vanwege persoonlijke omstandigheden afwezig is.  
 
2. a. Verslag interne vergadering en actiepuntenlijst d.d. 28 november 2023  

Het verslag wordt vastgesteld. 

 b. Verslag interne nabespreking aansluitend aan GMR-OV d.d. 12 december 2023 

Een van de leden van de PGMR merkt op dat zij het niet waardeerde dat het Dagelijks 

Bestuur na de besluitvorming over de toelage bovenschoolse directeuren alsnog besloot 

advies van een jurist in te winnen. De voorzitter erkent dat het beter geweest was om eerst 

advies in te winnen en dan het onderwerp te behandelen. De bedoeling was om duidelijkheid 

te krijgen of de PGMR bevoegd was op dit punt, gezien de vraagtekens die een aantal leden 

hierbij had. Het besluit van de PGMR om instemming te verlenen, stond hiermee niet ter 

discussie. Toen de duidelijkheid er was, is de brief verstuurd aan het College van Bestuur.  

 
3. GMR-reglement 

Na een uitgebreid intern traject over mogelijke wijzigingen van het reglement, besloot de 

GMR om een versie waarin de aanpassingen verwerkt zijn aan het College van Bestuur te 

sturen. Het College van Bestuur heeft intussen zijn akkoord aan de gewijzigde versie van het 

reglement verleend en verzoekt nu de GMR om instemming. Deze stap is nodig omdat 

formeel het College van Bestuur het reglement moet voorleggen aan de GMR, aldus de 

voorzitter.  

 

Hij brengt daarom het GMR-reglement in stemming. De GMR gaat unaniem akkoord met het 

voorgelegde reglement. Het CvB zal hiervan schriftelijk op de hoogte worden gesteld (actie: 

vz/as) 

 

4. Samenstelling GMR en Dagelijks Bestuur GMR 

OGMR: De voorzitter meldt dat Fariz Rahman en hijzelf de oudergeleding moeten verlaten, 

omdat zij beiden volgend jaar geen kind meer hebben dat onderwijs op een van de DHS-

scholen volgt. De zittingstermijn van Klazine de Bas-Verdonschot loopt ten einde. Zij wil 

graag doorgaan in de GMR. 

PGMR: In de PGMR is nog een vacature. Twee leden van wie de zittingstermijn afloopt, 

willen graag doorgaan in de GMR. Voor een lid geldt dat zij nog wil nadenken.  

 

De GMR besluit om bekend te maken, dat er vacatures zijn. De eerste termijn voor 

aanmelding sluit half april. Dan bekijkt de GMR of er nog een tweede ronde van werving 

nodig is. (Actie: Wg IZ) 
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DB GMR: Aangezien Fariz en hijzelf de GMR moeten verlaten, blijft alleen Cathy Goose over 

als DB-lid, aldus de voorzitter. Haar termijn loopt ook af. (MG: intussen nagezocht. Eind vorig 

jaar is het nieuwe DB verkozen met een zittingstermijn van twee jaar). Hij verzoekt daarom 

de leden om in verband met de continuïteit te overwegen zitting te nemen in het Dagelijks 

Bestuur. 

 

Op een vraag van een van de leden hoeveel tijd ermee gemoeid is, geeft hij aan daarop 

tijdens de lunch van de Eendaagse terug te komen. Het ligt natuurlijk grotendeels aan jezelf. 

De ambtelijk secretaris wijst erop dat een gewoon lid van de PGMR 100 uur vrijstelling krijgt, 

de vicevoorzitter 150 uur en de voorzitter 200 uur. Voor het bedrag dat leden van de OGMR 

ontvangen, geldt dezelfde verhouding.  

 

5. ZZP-inhuur 

Een lid van de OGMR vraagt of dit voorstel ook voor leraren van toepassing is. Daarop 

antwoordt een van de PGMR-leden dat dat inderdaad het geval is. Op een vervolgvraag wijst 

zij erop dat een ZZP-er die voor de klas staat, over het algemeen niet meer doet dan dat. 

Alle andere taken komen daarmee bij het vaste personeel terecht. Daarop vult een ander 

PGMR-lid aan dat de grote werkdruk voor het (vaste) personeel buiten de lestaak, sowieso 

onder de aandacht gebracht moet worden. De PGMR wil de vraag stellen waarom een 

leerkracht ervoor kiest om ZZP-er te worden. Hoe los je dat op? 

 

Een PGMR-lid dat niet aanwezig is, heeft een aantal vragen per e-mail aan de voorzitter en 

ambtelijk secretaris gestuurd. De voorzitter leest de vragen voor en de PGMR besluit ook 

deze vragen in te brengen in het overleg dat de werkgroep Personeel binnenkort zal voeren 

met een adviseur HRM en het hoofd Beleid en Advies.  

 

In dit kader wijst een PGMR-lid er ook op dat het belangrijk is naar het behoud van personeel 

te kijken. Wanneer studenten die aan het afstuderen zijn, te horen krijgen dat het niet zeker 

is dat zij een aanstelling krijgen op de school waaraan ze verbonden zijn, en er verder geen 

verdere concrete actie van DHS is, gaan ze buiten DHS zoeken. Een ander PGMR-lid brengt 

in dat op haar school de PABO-studenten wel warm binnengehaald en vastgehouden 

worden. De voorzitter concludeert dat de GMR hiermee iets goed te pakken heeft voor het 

onderwerp van de Eendaagse op 8 maart a.s. 

 

Daarop voortbordurend wijst hij erop dat Tina van Wouw gevraagd is om op te treden als 

procesbegeleider. Oumaima el-Ghoulbzouri zal een presentatie met Q&A verzorgen en er 

komt ook een directeur van een van de scholen iets vertellen in dit kader. Beleidsadviseur  

Maarten van Gelderen sluit ook aan. 

 

6. Rondvraag en mededelingen 

Medezeggenschap op scholen: Een lid van de OGMR vraagt of al bekend is of er ook een 
achterbanavond voor de MR-en komt over dit onderwerp. Hierop komt de GMR in de 
aansluitende overlegvergadering terug. 
Roadmap digitalisering: Naar aanleiding van een vraag van een van de leden van de OGMR, 
zegt de voorzitter toe tijdens het overleg dat hij voorafgaand aan de overlegvergadering altijd 
voert met de voorzitter van het College van Bestuur, te vragen hoe het staat met de voort-
gang. (Actie: vz) 
Ziekmelding in AFAS: Een lid van de PGMR merkt op dat het voor een zieke medewerker 
niet mogelijk is te zien in AFAS voor welk percentage hij ziekgemeld is. De voorzitter stelt 
voor deze vraag in te brengen bij de rondvraag van de volgende overlegvergadering op 10 
april a.s. (Actie: vz/as) 
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7. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 19.45 uur onder dankzegging voor ieders bijdrage. 
 
 


